

## □ 校友联络

### ● 院系工作

#### 给排水专业 1974 级校友 入校 50 周年聚会活动举行

9月20日，给排水专业1974年入校的36位校友与时任教师井文涌、钱易、钱锡康、臧玉祥、卜诚、祝万鹏欢聚清华园，在环境学院东一厅举行了入校50周年聚会活动。环境学院党委书记王灿参加活动。

王灿向校友们简要介绍了学院近年来取得的发展成就。他说，校友们在各自的岗位上尽职尽责，默默奉献，取得了优异成绩，不仅是学院的骄傲，也是学弟学妹学习的榜样。他感谢各位校友长期以来对学院发展的关心和支持，希望校友们常回学校看看，与学院携手努力，助力学院高质量发展。

座谈会上，筹备组成员1974级校友张晓健、祝兴祥向各位老师和校友介绍了1974级校友的整体情况、活动的前期筹备、具体安排等。校友们纷纷回忆当年在校情形，分享了毕业后的工作感悟，表达了对母校、对恩师教育与培养的感恩之情。老校友们的深情讲述、睿智建言凝聚着他们的深情厚谊和殷殷期待。井文涌、钱易、钱锡康、臧玉祥、卜诚、祝万鹏等也一一讲话。

（张立彦）

#### 社科学院一行走访看望贵州校友

8月31日，社科学院一行在贵州调研实践期间，走访看望社科在黔校友，并举行校友交流会。社科学院院长王天夫、院党委书记欧阳沁、副院长孙秀林等学院班子成员、教师代表及清华贵州校友会会长杨军、社科在黔校友等30余人参加会议。会议由社科学院党委副书记李帮喜主持。

王天夫为校友们介绍了学院近年来取得的成绩和变化，希望校友们加强与母校、学院的联络，学院也会积极为校友赋能，为校友的发展提供支持。欧阳沁也为校友们送上祝福和期许。

杨军介绍了贵州校友会近年来在凝聚校友力量、服务贵州产业发展、乡村振兴等方面所取得的成绩，他希望在黔校友能够加强与贵州校友会的联络和互动，为祖国大西南的建设贡献力量。参会的校友们逐一汇报了自己的工作情况。他们感谢在校期间老师们的悉心培养，期待有机会为学院的发展提供更多支持。

（谢一泓）

#### 计算机系举行自强科技楼 会议室冠名揭牌仪式

8月25日，1982级校友何名、杜凡，1994级校友何飞，1996级校友、镁佳（北京）科技有限公司CEO&创始人庄莉，2000级校友、北京柠檬微趣科技股份有限公司CEO齐伟，北京智谱华章科技有限公司总裁王绍兰等嘉宾来到自强科技楼1号楼（新系馆），出席校友会议室冠名揭牌仪式。计算机系原系主任唐泽圣教授，学校基金会副秘书长段江飞，系主任尹霞、系党委书记贾珈以及教师代表、1994级校友喻文健和系学生代表等出席了活动。仪式由系党委副书记赵颖主持。

仪式上，尹霞在致辞中简要回顾了自强科技楼的建设历程。唐泽圣、尹霞、贾珈分别与各代表为八二会议室（1982级校友捐赠）、九四会议室（1994级校友捐赠）、镁佳会议室（镁佳科技捐赠）、柠檬微趣会议室（柠檬微趣捐赠）、智谱会议室（智谱捐赠）揭牌。

（计算机系）